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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  چند نوع گامت توليد مي كند؟   aaBBDDEEffفردي با ژنوتيپ . 1

  10. د    1. ج    2. ب    16.لفا    

 به ترتيب كدام است؟   AaBbCc ×  AaBbCcژنوتيپ ها در بين فرزندان آميزش مندلي  و  تعداد كل فنوتيپ ها تعداد كل . 2

  32و  16.  د    27و  8. ج    36و  8.  ب     16و  4. الف    

  ژني كه از بيان ژن غير الل خود جلوگيري مي كند كدامست؟. 3

  هيپوستاتيك. د    هموستازي. ج    اپيستازي. ب    اپيستاتيك. الف    

  كروموزومي كدام مرحله از فاز تقسيم ميتوز مناسب تر است؟در مطالعات .  4

  تلوفاز. د    متافاز. ج    پروفاز. ب    انافاز. الف    

  تعداد كياسما و محل تشكيل آن در كروموزوم به كداميك از عوامل زير بستگي دارد؟. 5

    طول كروموزوم و گونه جاندار .ب        Sطول مدت فاز . الف    

  جنسيت. د    ن كروموزوم هاي همتافقط نيروي كشش ميا. ج    

مقاومـت بيشـتري در برابـر بيمـاري       ،افراد هتروزيگوت در مقايسه با افراد هموزيگوت   ،در مبتلايان به عارضه كم خوني داسي شكل . 6

  اين پديده را چه مي نامند؟. مالاريا نشان مي دهند

  روزيگوتيبرتري هت .د    مغلوبيت .ج    نيمه بارزيت .ب    هم بارزيت. الف    

  .گفته مي شود........ ارزش سازشي  به .  7

  توانايي نسبي يك ارگانيسم تنها براي زنده ماندن. الف    

  توانايي نسبي يك ارگانيسم براي زنده ماندن و انتقال ژن هايش به نسل بعد. ب    

  توانايي نسبي يك ارگانيسم براي انتقال ژن هايش به نسل بعد. ج    

  .در ميان جمعيت خود بيشترين درصد جهش در ژن هايش رخ مي دهدارگانيسمي كه . د    

  ساليان متمادي تا زمان تخمك گذاري باقي مي ماند؟  Iاووسيت هاي اوليه انسان در كدام مرحله از ميوز  .8

  زيگوتن. د    دياكينز. ج    ديپلوتن. ب    پاكي تن. الف    

  .روبرو هستيم.......... با فرآيند جهش از نوع   ،تبديل شود   ATGTCAبه توالي   ATGACAهر گاه زنجيره نوكلئوتيدي . 9

   Transversion .د    Transition . ج    Frame.shift. ب    واژگوني. الف    
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  .......ن هموزيگوت غالب در خون مردان طبيعي و زنا )فسفات دهيدروژناز -6-گلوكز( D G.6.Pمقدار آنزيم . 10

  .در زنان دو برابر مردان است. ب      در زنان نصف مردان است. الف    

  .در مردان دو برابر زنان است. د        .تقريبا يكسان است. ج    

  .......مكانيسمي است براي   Xغير فعال شدن كروموزوم جنسي . 11

  ادن بين نر ها و ماده هاتميز د. ب    ايفا و نگهداري پلي مورفيسم در جمعيت. الف    

  Xحذف ژن هاي كشنده از كروموزوم . د    جبران مقداري ژن در پستانداران. ج    

  ر مگس سركه منجر به بروز كدام وضعيت زير مي شود؟د 5/1به اتوزومي  Xنسبت كروموزومي . 12

  نر استثنائي. د    ماده استثنائي. ج    بين جنسي. ب    نر تريپلوئيد. الف    

چه نسـبتي از فرزنـدان نسـل دوم فنوتيـپ      )DD با ژنوتيپ ( و حلزون نر راستگرد  ) ddبا ژنوتيپ ( ش حلزون ماده چپگرد در آميز. 13

  راستگرد خواهند داشت؟

  %100الف. د    %75. ج    %50. ب    %25. الف    

  :تگي دارد به سب  ،توانايي توليد سم پارامسين توسط پارامسيوم اورليا . 14

  و ذرات كاپا Kژن مغلوب . ب    عوامل درون هسته اي و Kژن غالب . الف    

  عوامل برون هسته اي. د      Kژن غالب ذرات كاپا و . ج    

  در مگس ميوه تحت تاثير كدام وافعه بروز مي كند؟ ) Notch( فنوتيپ ناچ . 15

  واژگوني پري سنتريك. د  واژگوني پاراسنتريك. ج    حذف. ب    مضاعف شدگي. الف    

  بر اثر چه واقعه اي است؟ )اسانتريك ( و يا فاقد سانترومر  )ديسانتريك ( تشكيل كروموزوم هاي داراي دو سانترومر . 16

  واژگوني. د    جابجايي. ج    مضاعف شدگي. ب    حذف كروموزومي. الف    

مزمن پيدا مـي شـود در اثـر جابجـايي كـدام       كروموزوم فيلادلفيا كه در ياخته هاي مغز قرمز استخوان افراد مبتلا به لوكمي ميلوئيدي. 17

  كروموزوم ها رخ مي دهد؟

  15و  21. د    14و  21. ج    22و  9. ب    14و  8. الف    

      (2n+1+1 )حالت آنيو پلوئيدي مقابل چه نام دارد؟ . 18

  تريزومي. د  تريزومي مضاعف. ج    مونوزومي. ب    تترازومي. الف    
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  جدانشدن كروموزوم ها در كدام مرحله از تقسيم سلولي مي باشد؟  ، XYYعلت پيدايش سندروم  . 19

  در اووژنز مادر Iتقسيم ميوز . ب    در اسپرماتوژنز پدر Iتقسيم ميوز . الف    

  در اووژنز مادر IIتقسيم ميوز . د    در اسپرماتوژنز پدر IIتقسيم ميوز . ج    

20 .Hfr   سلولي است كه..............  

 را  از سلول   Fفاكتور  . الف    
−

F دريافت مي كند.  

  .است  Fفاقد فاكتور . ب    

  .در سيتوپلاسم و در كنار كروموزوم سلول قرار دارد  Fفاكتور . ج    

  .است  Fكروموزوم آن حامل فاكتور . د    

  .است........... ط در يك جنس بيان شود از صفات اگر يك ژن غالب اتوزومي فق. 21

  هولاندريك. د  وابسته به جنس. ج    محدود به جنس. ب    متاثر از جنس. الف    

  كدام رابطه بازي صحيح خواهد بود؟  ،دو زنجيره اي   DNAبراي يك . 22

  (G+C)  = (A+U). د  (C+T)  = .(A+G) .ج  (G+C) =  (A+T)  .ب  T+G) = (A+C)(. الف    

  كداميك از رمزهاي زير نميتواند براي آغاز يا پايان زنجيره پلي پپتيدي بكار رود؟. 23

  AUG .د    GAU .ج    UGA. ب    UAA. الف    

  :پس از دو نسل همانندسازي   ،نشان داده شده است  DNAدر آزمايش مسلسون و استال كه نحوه همانند سازي . 24

  حدواسط  بود دو نوار ديده شد كه يكي سبك و ديگر. الف    

  دو نوار ديده شد كه يكي سبك و ديگري سنگين بود. ب    

    يك نوار ديده شد كه حدواسط  بود. ج    

  دو نوار ديده شد كه يكي سنگين و ديگري حدواسط  بود. د    

  در كدام مرحله نسخه برداري نقش دارد؟  Nus Aپروتئين . 25

  مرحله طويل شدن و پايان. ب        مرحله شروع. الف    

  مرحله طويل شدن. د        مرحله پايان. ج    
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  )نمره 5/1( .اصطلاحات زير را تعريف كنيد. 1

  باكتري اگزوتروف. ج                 باكتري پروتوتروف. ب         آتاويسم. الف    

  )نمره 1( شود؟ سل چيست و در چه نوع جانداراني مشاهده ميمنظور از تناوب ن. 2

  )نمره 5/1(تفاوت بين صفات محدود به جنس و صفات متأثر از جنس چيست؟. 3

  )نمره 5/1(اي چيست؟ نقش كلشي سين در فرآيندهاي تقسيم ياخته. 4

  )نمره 5/1( .چرخه ليتيك باكتري ليتيك و باكتري ليزوژنيك را توضيح دهيد. 5

  

  


